

ISTRAŽIVAČKE AKTIVNOSTI ZA DJECU JASLIČKE DOBI

VODA

Dragi roditelji, pripremili smo vam nekoliko aktivnosti koje potiču djecu na istraživanje, koje smo provodili u našoj skupini, vrlo su jednostavne i možete ih provoditi s djecom kod kuće.

Voda je nezamjenjiv medij za igru i eksperimentiranje, sredstvo koje ima veliku vrijednost u dječjoj igri, a kod djece izaziva oduševljenje. Aktivnosti vezane za vodu potiču djecu na razvoj koncentracije, zadovoljavaju dječju radoznalost, potiču na istraživanje, služe za usvajanje novih spoznaja o vodi, njenoj upotrebi, rasprostranjenosti, ali i štednji. Istraživanje vode kroz različite aktivnosti potiče i razvoj spoznaje.

Djeci je dovoljno za početak ponuditi posudice, ljevke, epruvete, razna crijeva, slamčice, komadiće sapuna, spužvice i slično te napuniti veću kadicu vodom i pustiti ih da istražuju.

U nastavku slijedi par aktivnosti koje mogu slijediti nakon prvotnog istraživanja vode.



„KUPANJE/PRANJE IGRAČAKA“

Cilj: istraživanje vode, uključivanje djeteta u životno-praktične aktivnosti.

Potreban materijal: kadica s vodom, voda, spužvica, malo sapuna, igračke.

Opis aktivnosti: jednostavno u kadicu stavite malo vode, mrvicu sapunice koju koristite na kupanje djeteta i ubacite one igračke od gume ili plastike koje želite oprati. Dajte djetetu

spužvicu i zabava je zajamčena.



„POTAPANJE BRODIĆA“

Cilj: Istraživanje materijala, što pluta, a što tone.

Potreban materijal: kadica s vodom, razni predmeti, kantica ili boca.

Opis aktivnosti:

U kadicu ulijete vodu. Nakon toga stavljate razne predmete, jedan po jedan i gledate zajedno s djetetom što pluta, a što tone. One predmete koji ne potonu možete zalijevati

vodom i pokušati potopiti. Osim igračaka, možete iskoristiti i razne prirodine-list, grančicu, kamenčiće, kestenje i slično.



„ KOCKE LEDA U BOJI“

Cilj: Istraživanje leda, učenje boja,
Potreban materijal: kadica s vodom,
kocke leda u boji.

Opis aktivnosti: Večer prije planirane aktivnosti zamrznite led u kockicama. Kako biste dobili šarene kockice u svaki pretinac kapnite malo jestive boje. Napunite kadicu s

vodom i zajedno s djetetom ubacujte šarene kockice. Ova aktivnost će djeci biti jako zanimljiva jer mogu dodirivati led, osjetiti kako je hladan, mogu ga loviti po kadici žlicom ili čašicom, gledati kako mijenja svoj oblik i svojstva, kako se topi, a usput možete i imenovati boje. Preporuka: pripremite dosta kockica leda jer će djetetu ovo biti jako zanimljivo.

PREPORUKA

S obzirom na individualne razlike među djecom bez obzira na kronološku dob, treba slijediti vlastitu intuiciju i pokušati procijeniti što dijete može. Isprobavajući aktivnosti s djetetom brzo ćete uvidjeti koje su uspješne, a koje nisu primjerene vašem djetetu. Prije svega, pustite dijete da istražuje i igra se s vodom. Voda ima veliku vrijednost sama po sebi. Jedna od najjednostavnijih aktivnosti vezanih za vodu je skakanje po lokvicama pa ako Vam vremenski uvjeti to budu dozvoljavali, iskoristite priliku i uživajte.

Literatura:

- Deimon: „Igre stvaralice“, Profil, Zagreb, 2005.
- S. Nenadić: „Odgoj u jaslicama“, Potjeh, Zagreb 2002.
- A. Došen-Dobud: „S djecom u jaslicama“, Alinea, Zagreb, 2004.

„Kolibrići“ i „Sovice“

Odgoviteljice: Dušica, Marijana, Danica, Davorka